

华夏银行 HUAXIA BANK 华夏银行 基金投资大赛 向所有投资大咖发起招募

华夏银行基金投资大赛首期竞赛自3月23日启动已进行近2月，华夏银行济宁分行理财团队推荐的3支基金组合收益率名列前茅。最新排名显示，购买该基金组合客户已有57名选手进入全国百强，其中3名选手进入全国前四强，最高收益率为15.72%！了解基金投资大赛更多详情，请咨询华夏银行济宁分行。联系电话：0537-6995358 6995968 6995380 市场有风险 投资需谨慎

销售旺季的小龙虾不太“旺”

今年小龙虾价格普遍走低，整体销量也比往年少

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王博文 王浩然

眼下，随着餐饮市场的逐渐回暖，小龙虾也迎来了销售旺季。5月20日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访喻屯镇的小龙虾生产基地、城区部分水产市场及终端餐饮市场，发现当前成品小龙虾价格明显下跌，生产基地甚至一天少挣数万元。



小龙虾集中上市，品质虽好售价却不高。

小龙虾集中上市 每斤便宜10元左右

“我们这里的小龙虾有个外号，叫‘白腹美’，你看它的腹部非常干净，品相很好。”20日，记者来到位于喻屯镇西周片区的3500亩稻虾综合种养项目区，该项目区负责人宋艳辉熟练的将虾抓起，向记者展示。

因为质量好，宋艳辉的小龙虾并不愁卖，日销量在1万斤左右。品质好，销量也不少，但今年就是卖不上价格。宋艳辉介绍，他们的小龙虾有456钱和789钱

两种规格，当天，456钱的小龙虾收购价格只有13元/斤，去年同期能买到22元/斤；789钱的小龙虾价格28元/斤，而去年能买到38元/斤，两种规格基本都比往年每斤降了10元左右。

虾价下跌导致客单价减少，宋艳辉的销售额也下降了不少。“去年1万斤能卖20多万，今年只能卖个10多万，要少挣数万元。”宋艳辉告诉记者。

“今年小龙虾市场之所以价格不高，最主要原因还是受疫情影响，目前本应是小龙虾消费的黄金季节，但是由于餐饮业还未完全恢复，消费市场未完全打

开，销量受到一定影响，因此，市场价格比去年同期价格低。”济宁市农业农村局相关负责人表示，当前，市农业农村部门也在积极努力，鼓励小龙虾搭上直播电商快车，扶持发展小龙虾加工业，一二三产融合，为农业产业振兴、提质增效作出努力。

虾价下降销量缩水 市场需求量小于往年

随后，记者来到济宁南菜市农贸市场，在水产区，不少商家都将小龙虾摆在了显眼位置，根据规格、品质不同，小龙虾被分

装在不同的塑料桶里进行售卖。

“来买小龙虾吗？这边个小的给你按16块算。”在市场东门口显著位置的张大姐鲜鱼店，老板娘张大姐和张二姐正在吆喝着售卖小龙虾，她们家的小龙虾已所剩无几。“我们老家在微山，卖的也都是微山湖的青皮小龙虾。”张大姐向记者介绍，小龙虾的销售，相较于其它水产来说，目前还是比较火热的。

张大姐坦言，今年小龙虾的价格比去年要便宜很多，个大的当天只能买到20元/斤，去年同期能买到28元/斤。不只是价格，销量也要比去年缩水不少。“我们一天的利润要比去年同期减少百十块。”张大姐说，市场需求没往年高，进货量也不敢太大，她们还是比较谨慎的。

堂食客流量减少 推出特价外卖套餐

当下，济宁不少龙虾餐饮企业已经复工，在济宁烧烤品牌“小青年”，记者看到小龙虾被摆在了显著位置。店内招牌簋街、十三香、麻辣、绝味、啤酒、蛋黄

等十余种口味的小龙虾很受食客的欢迎。

“小青年”老板周庆告诉记者，他们是5月15日复工开业的，现在小龙虾是店内的主打，分大、中、小份，价格从138到78不等，由于人气还未恢复，小龙虾的销售情况也没有去年好，营业额下降了不少。

“受疫情影响，堂食的客人明显没有以往多，外卖订单在这几天有所增加。”周庆说，外卖集中在18点到20点，每天能够达到100多单，而去年这个时候外卖量只有70多单。

周庆表示，为了引流，他们也开始尝试在外卖上做文章，在刚复工的那几天，他们推出小龙虾特价套餐，“套餐价格很低，目的也是为了让更多的人品尝到小龙虾，以恢复人气。”周庆说。



扫码看视频。



小龙虾是店内的主打招牌菜。

■今日本报B01-B04 ■本版编辑：褚思雨 ■组版：曾彦红 ■校对：周惠妍

齐鲁济宁车展

6月5日-7日



主办单位



齐鲁晚报



齐鲁壹点 QUID.COM

地点

济宁“鸟巢”体育中心